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Ενωτικό Κίνημα για την Ανατροπή, 8/7/26

Μετά την «εντολή» του διοικητή της 2ης ΥΠΕ Ροϊλού για αποσιώπηση κάθε φωνής των
υγειονομικών που αναδεικνύουν τα προβλήματα στο ΕΣΥ (την οποία αναγκάστηκε να
ανασκευάσει μετά τις καταγγελίες του υγειονομικού κινήματος) ο ίδιος τώρα έρχεται να
αμφισβητήσει ευθέως το δικαίωμα των αγροτικών γιατρών (γιατρών υπηρεσίας υπαίθρου)
στην αμοιβή των εφημεριών τους!

Αυτό είπε ο ίδιος σε τηλεοπτική συνέντευξή του με αφορμή τα γεγονότα στο Καστελλόριζο.
Ανάμεσα στη δολοφονία χαρακτήρα του αγροτικού γιατρού και στις εθνικιστικές κορώνες
από μεριάς του παρουσιαστή με όλα τα οποία ο κ. Ροϊλός δήλωσε πως συμφωνεί απόλυτα,
μας «ενημέρωσε» (αφού πρώτα είπε ψέματα και για το ύψος του τακτικού μισθού) ότι …οι
αγροτικοί γιατροί οφείλουν να βρίσκονται 24/7 διαθέσιμοι και ότι μας κάνει χάρη
όταν μας πληρώνει εφημερίες!
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Να τον ενημερώσουμε εμείς ότι οι αγροτικοί γιατροί (ακόμα και εντός του ασφυκτικού
πλαισίου δουλειάς όπως ορίζεται από τους δικούς τους νόμους για τον χουντικής
εμπνεύσεως θεσμό του αγροτικού) διέπονται από τις ίδιες ρυθμίσεις και για τους υπόλοιπους
γιατρούς του ΕΣΥ με εφημερίες, άδειες, ρεπό και την υποχρέωση να καλύπτουν την ΠΡΩΙΝΗ
λειτουργία του Περιφερειακού Ιατρείου ή του Κέντρου Υγείας στο οποίο διορίστηκαν, να
είναι σε ετοιμότητα για την κάλυψη σοβαρών επειγόντων περιστατικών και να εφημερεύουν
κανονικά όχι πάνω από 7 φορές το μήνα βάσει συγκεκριμένου προγράμματος. Αυτό απέχει
από την αντίληψη διαφόρων υμνητών της διάλυσης του ΕΣΥ που θέλουν τους αγροτικούς
γιατρούς, «γιατρούς της σεζόν» ως γρανάζια στη «βαριά βιομηχανία της χώρας» με
διαλυμένες εργασιακές σχέσεις και χωρίς προσωπική ζωή.

Το «ζουμί» της τοποθέτησης Ροϊλού δεν είναι παρά ακόμα μια απειλή προς τους
υγειονομικούς, ενδεχομένως νέας ποιότητας, που με απλά λόγια μεταφράζεται ως
εξής : «θα κάνετε ό,τι σας λέμε αλλιώς κινδυνεύει ο μισθός σας».

Κατάπτυστες δηλώσεις όπως η παραπάνω εντείνουν την αναγκαιότητα για
κινητοποίηση των συλλογικών φορέων του υγειονομικού κινήματος στα γραφεία



της διοίκησης της 2ης ΥΠΕ την οποία ως ΕΚΑ ήδη έχουμε προτείνει.


